这里有雪裂谷、雪谷漂流、七彩滑道、雪谷飞龙……

长春北湖·秘境雪谷22日启幕



长春北湖·秘境雪谷整体效果图 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

自长春北湖·秘境雪谷今冬打造 以来,因其独具特色、唯美浪漫、充满 趣味,被广大市民和游客所关注。19 日,城市晚报全媒体记者前去探营, 提前揭开冬日里只属于秘境雪谷的 奥秘。

19日上午,在长春北湖·秘境雪谷人口大门两侧,两只吉祥物雪雕正在抓紧雕刻中,通过头部外观可以看出雪雕设计成一个可爱活泼的萌龙形象。据了解,吉祥物雪雕名为"萌萌龘",正是以龙作为设计原型,加入动漫元素,整体形象青春天真,可爱

顽皮。"萌萌龘"的品牌 P 形象设计, 是对运动的欢乐和中华盛世的致敬, 是对世界的美好向往。

从人口向里走去,便可看到五彩灯笼隧道已经成形,不同形状、不同颜色的灯笼铺满两侧大道,同时柱子内侧摆放金色星星灯,届时将打造出浓浓的春节喜庆氛围。从灯笼隧道再往里走,可看到冰瀑长廊美景奇特壮丽,冰瀑长廊是石桥两侧搭建架体挂满松枝,用水浇筑最后形成,两侧长约30米、高3米,将成为园区内必不可少的打卡景点。





冰瀑长廊



入口处的吉祥物雪雕正在抓紧雕刻中



雪山、雪谷正在打造中

伴随着现场机器的轰鸣声,精雕细琢的大型雪雕,最高点达15米-18米的雪谷,如临峡谷秘境的雪裂谷,承载着笑语欢声的七彩滑道……都在紧锣密鼓、有条不紊地进行中,力争以最好的姿态,迎接每一位游客。在这儿,走上灯笼隧道,望红灯高悬积白雪,看江南风情的雪屋,融江南风情化雪中,爬上矗立的雪山,步人自然的专属"秘境"。

现场施工如火如荼地进行,有市民也迫不及待想一睹为快。"我看这雪山快堆起来了,真是挺期待的,不知道到时雪山、雪谷能否给大家带来非常雄伟、震撼的感觉。"市民周先生说。

据了解,长春北湖·秘境雪谷共有62项精彩内容,雪裂谷、雪谷漂流、七彩滑道、雪谷飞龙、裸眼3D空中成像等冰雪特色项目给游客极致体验。12月22日,冬至时节,长春北湖·秘境雪谷将盛大启幕。

值得一提的是,长春北湖·秘境雪谷六个"唯一"冰雪特色值得期待。全国最壮观的雪裂谷,抬头望天空蔚蓝,环顾见雪谷浪漫;全国首个城市中的雪山,站在拨地而起的冰雪山丘之上,感受奇妙的降临;全省唯一的江南风情雪屋,让北方雪飘进江南情;长春市首届职工冰雪运动会,将让游客感受冰雪热情,享运动乐趣;长春市唯一的沉浸式冰雪舞台剧,赏好戏演不停;长春市最大的雪花造型,助力开幕式惊艳呈现。

城市晚报全媒体记者 吕闯

外地货车国道上遗失货物 民警全力帮忙快速找回

近日,一男子心急如 焚地来到长春市公安局新 区分局长德派出所报案, 其自称为来自外省的一名 大货车司机,在运送货物 途中,行驶至102国道时, 有两捆货物不慎掉落,到 达货站后,发现货物遗失, 立即调头沿途寻找未果, 遂向派出所求助。

接到求助后,民警王鸣泽立即向报警人了解详细情况。经了解,报警人姓张,丢失货物价值2000余元,如果找不到,将由自己赔偿损失,现焦急万分。王鸣泽看到一筹莫展

的张先生,对其耐心安抚, 表示会尽力帮助其找到货物。民警通过调取周边企业、商铺的沿街监控视频 及对过往车辆进行逐一排查。经过4个小时的查找, 发现货物被一轿车司机捡 走。

随后,在民警的信息 研判下,联系上轿车司 机,其同意将捡到的货物 归还给报警人张先生。 张先生得知货物被找到 后,欣喜之情溢于言表, 对民警的热心帮助再三 表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

驾驶员行车途中突发疾病 幸亏长春交警及时救助

12 月 11 日 6 时 35 分,长春市公安局交警支 队新区大队大队长于爱民 驾驶警车在北远达大街巡 查时发现,在北远达大街 与宽达路路中间停着一台 小轿车,随即下车进行查 看。

透过车窗,于爱民看到驾驶员四肢僵硬靠坐在车座椅上,双眼紧闭,意识不清,右手无意识地搭在挂车挡上,于爱民初步判断是突发疾病,立即拨打120急救电话,同时组织辖区警力快速破窗救人,为抢救群众生命争取时间。

为了不伤害到驾驶 员,把车辆损失降到最低, 于爱民用车锤将右后车窗 砸开,车门被打开后,医护人员迅速将驾驶员抬上救护车。新区交警救人的脚步没有停下,警车开道,警报开启,不间断地喊话告知前方车辆给予避让,一路护送急救车至吉大三院北湖院区。

新区交警大队三中队 教导员杨硕为了被救治驾 驶员能够得到及时医治, 为其垫付1700多元医药 费,经医院初步诊断,被救 治驾驶员为突发脑梗,由 于救治及时已无生命危 险,驾驶员家属赶到医院 后,民警才放心地离开医

城市晚报全媒体记者 王跃

醉酒男子昏睡雪地 民警及时救助化险为夷

近日,长春市公安局 绿园区分局四间派出所民 警李京雨接到群众报警 称,一男子在某小区绿化 带的雪堆上睡着了,民警 立即赶往现场。到达现场 后,民警拍打该男子,男子 意识不清、有明显酒味。

正值深冬季节,天气 寒冷,在雪地睡着了很容 易发生危险。民警将男 子叫醒后,将其带回了派 出所。在派出所内,民警 为其倒上了热水。男子 渐渐恢复了意识。民警 担心其安危,联系上了该 男子的妻子。最后,男子 在妻子的护送下返回家 中

警方提示,冬季气温较低、路面湿滑,稍有不慎极易发生危险。如非必要,酒后应减少外出,注意休息。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局宽城区分局扎实开展 "九小场所"消防安全综合整治工作

为进一步增强辖区 "九小场所"的消防安全意 识,规范行业场所秩序,及 时消除各类安全隐患,近 日,长春市公安局宽城区 分局凯旋路派出所联合街 道、社区等多部门召开消 防安全工作会议,深入辖 区积极开展消防安全宣传 活动。

会上,凯旋路派出所 民警曲文平根据辖区特 点,重点讲解了"九小场 所"的定义、"九小场所"易 存在的消防安全隐患,并 要求相关负责人落实消防 安全主体责任,避免失粹 漏管,真正做到防患于未然。会后,民警曲文平对辖区内"九小场所"进行了消防安全检查,确保各场所消防设施和器械齐全,安全通道畅通无阻,各项安全制度落实有效。

下一步,凯旋路派出 所将持续加大消防安全检查和宣传工作力度,不定 期对辖区"九小场所"、人 员密集地等进行消防安全 大排查、大整治,切实将安 全隐患消灭在萌芽状态, 筑牢消防安全防线,构建 和谐平安家园。

城市晚报全媒体记者 吕闯